

承辦2011年 全國牙醫師盃羽球錦標賽 之感言

文 > 謝麗村

雲林縣牙醫師公會（本會）第三度承辦此次活動，雖已有承辦過的經驗，但深怕有不周的地方，所以一點也不敢鬆懈與馬虎，也非常感謝公會中有一些前輩不吝指教，提出了相當多的建議，這也是承辦這次活動的另一收穫。

經過三次正式的籌備會議及許多次的小型討論，終於有了大致的雛形，選擇在雲林縣國立雲林特殊教育學校——活動中心。此場地不論是空間、採光、空調、設備都是非常適合辦理這場全國性的羽球比賽。本次的活動於8月下旬寄出活動簡章報名表，在報名還沒截止前，在籌劃的過程中，有太多的不確定，讓我感到有一點點憂心及心浮氣躁。隨著比賽的日期漸漸逼近，籌備的工作也緊鑼密鼓的進行著，索性報名的會員醫師數目也超過原來所預期的，接下來的準備工作，才是真正的忙碌。由於這是場全國性的比賽，當然和各地方舉行比賽及辦理聯誼活動的方式也有所差別，來自各方的建議及指教也相當的多，本人及工作人員也相當的重視這些寶貴意見，經過再三的修正後，才有了較完善的比賽計劃及流程，在此，我謹代表全體的工作夥伴，向這些不吝指教的前輩醫師們致上最誠心的感謝，讓我們在承辦這次的活動過程中，真的收穫良多，受益匪淺，也讓這次的活動進行的更順利。



■ 一就到賽場仍不忘熱球的參賽者



■ 專業的裁判群



■ 開打囉

經過多次與斗南鎮羽球協會的溝通之後，得到非常多的協助，並且允諾活動當天可以全力的配合，這使得活動當天進行的非常順利。在比賽當天，工作人員在早晨七點三十分就到達會場作場地的最後檢查及整理，心情是非常興奮的，希望遠道而來的醫師朋友們都能有美好的一天。八點三十分陸陸續續已經有醫師選手來報到了，大會工作人員以及雲林縣羽球委員會裁判組的人員也已準備就緒了，各縣市的選手醫師們也都磨拳擦掌準備大展身手，感謝台中縣市、高雄縣市、台南縣市，特別是台北縣市的醫師朋友們，你們辛苦了，五點半就出發，聽學弟講，四點半就起床準備了，這樣精心策劃地消耗你們的體力，卻還是沒辦法削弱你們的戰力！



■ 歡樂組最年長的參賽者.....志在參加

九點一到，裁判組由裁判長宣佈比賽正式開始，大會的四個比賽場地，首先由團體組的競技和個人雙打上場，頓時殺聲四起，下午場由歡樂組的聯誼賽接手，在過程中醫師朋友們無不使出渾身解數，爭取最高的榮譽。由於參賽組別眾多，比賽進行的流程也需要加緊速度，所以選手休息的時間都是非常短暫的，這對參加比賽的選手們也都是一大考驗，不僅球技要好，平時對於體能的訓練也是非常重要的，感謝醫師選手們都能配合大會的活動流程，使大會能進行的非常順利。但有些醫師在比賽的過程中太過賣力，經過幾個前滾翻後而不幸受傷，經大會緊急醫療之後，雖無大礙，也不得不報憾而放棄比賽，然運動員的精神實屬難能可貴。



■ 開幕儀式





■ 認真的參賽者



■ 休息是為了下一場比賽與敵手來個大殺球





■ 得獎者的喜悅與您好分享

感謝這次幫忙準備工作的斗南羽球協會會員朋友們，以及雲林縣羽球協會裁判組人員的協助，謝謝這次與會的醫師朋友們，你們及家屬的熱情參與，讓聯誼活動歡樂圓滿，並達到情感交流！也特別感謝雲林縣的牙醫師同仁們，有你們的參與及支持真好，讓我在整個活動過程中，感覺並不孤單，學到了許多在診所及球場上沒有的知識和感覺，最後，希望牙醫師同仁們在忙碌的門診生活中，能多一點時間休閒運動，多一點時間陪陪家人，牙醫師的生涯才能長長久久。👉

- 得獎名單 -	
團體	
👑 冠軍	台北市牙醫師公會
亞軍	台中縣牙醫師公會
季軍	高雄縣牙醫師公會
個人雙打 A 組	
👑 冠軍	吳有雄、謝麗村
亞軍	姚 鑫、蔡豔瓊
季軍	林瑞峯、凌氫志
個人雙打 B 組	
👑 冠軍	沈茂榮、謝慶達
亞軍	林錦淵、楊偉智
季軍	陳欽敏、李瑞仁
個人雙打 C 組	
👑 冠軍	蕭仰嶽、王秉郁
亞軍	王聖中、楊忠叡
季軍	鄭裕淦、陳庭興
個人雙打 D 組	
👑 冠軍	歐宗偉、許經緯
亞軍	徐瑋鴻、胡啟閔
季軍	林勝敏、黃少真
歡樂甲組	
👑 冠軍	蘇劍豪、施淑珠
亞軍	許峻肇、陳友友
季軍	劉宏鋒、魏弘明
歡樂乙組	
👑 冠軍	林富美、高世昌
亞軍	王文正、張坤龍
季軍	黃祥勛、韓昌龍

作者簡介

- 台北醫學大學牙醫學系
- 謝牙醫診所負責人